Карточка № 1.
Составьте окислительно – восстановительные уравнения реакций, укажите окислитель и восстановитель. Выведите схему реакций.
Ca + Cl2 =

Mg + O2 =

Na + S =

Al + O2 =
Карточка № 2

Составьте уравнения реакций взаимодействия металлов с водой. Выведите схему реакций.

Na + H2O = 

Ca + H2O = 

Zn + H2O = 

Ni + H2O = 

Карточка № 3

Составьте уравнения реакций взаимодействия  металлов с кислотой. Выведите схему реакций.

Al + HCl =
Hg + HNO3 =

Fe + H3PO4 =

Mg + H2SO4 =

Ba + HNO3 =

Карточка № 4

Составьте уравнения реакций взаимодействия металлов с солями. Выведите схему реакций.

Ba + NaCl =

Al + Fe2(SO4)3 =

Fe + Al2(SO4)3 =

CuCl2  + Zn =
ZnCl2 + Cu =

Проверочная  карточка 
Na + O2 =

Ba + H2O = 

Al + H2O = 

Ag + HCl =

Ca + H3PO4 =

Mg + HBr =

FeSO4 + Cu =

Na + ZnCl2=

Решение
4Na + O2 = 2Na2O
Ba + 2H2O = Ba(OH)2  + H2 

2Al + 3H2O = Al2O3 + 3H2
Ag + HCl =  не идёт, т.к. серебро стоит после водорода в ряду напряжения металлов.
Ca + H3PO4 = не идет, т.к. образуется нерастворимая соль.
Mg + 2HBr = MgBr2 + H2
FeSO4 + Cu = не идет, т.к. медь стоит левее по отношению к железу в ряду напряжения металлов.
                                                2Na + ZnCl2= Zn + 2NaCl
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